

**Звіт про діяльність Громадської ради  
при Одеській обласній державній адміністрації  
за період 2018-2020 роки.**

Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації (ОДА) від 24.10.2018 року №1212/А-2018 затверджено склад Громадської ради у кількості 35 осіб та розпочато роботу відповідно до Положення про Громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови ОДА від 12.10.2017 р. № 949/А-2017-р. «Про затвердження Положення про громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації».

Розпорядженням ОДА від 27.09.2019 № 1173/А-2019 «Про внесення змін до Положення про громадську раду при Одеській обласній державній адміністрації» внесені зміни відповідно до вимог Постанови КМУ від 24 квітня 2019 р. № 353.

Для забезпечення розгляду та вирішення проблем громади Одещини утворено 11 комітетів з питань: з питань культури, міжнаціональних та міжконфесійних відносин, охорони об'єктів культурної спадщини, з питань протидії корупції в судових, прокурорських, правоохоронних органах, цивільного захисту, оборонної роботи, органах державної влади та місцевого самоврядування, з питань транспортно-комунікаційної інфраструктури, з питань соціально-економічного розвитку, фінансової діяльності, бюджету житлового-комунального господарства та АПК, з питань регулювання архітектурної та містобудівної діяльності, земельних правовідносин, захисту культурної спадщини і охорони довкілля, молодіжної політики та спорту, з питань законності та правосуддя, з питань охорони здоров'я, соціальної, сімейної політики, освіти та у справах дітей, з питань національностей і релігії, з питань регламенту, етики та суспільної комунікації, з питань адвокатури та захисту прав людини.

За звітний період проведено 6 засідань Громадської ради, 20 засідань Президії Громадської ради, на яких розглядалися питання різних сфер життєдіяльності мешканців Одеської області.

З метою вирішення питань мешканців підготовлено та направлено 167 відповідних звернень та запитів до Президента України, голови ОДА, голови Одеської обласної ради, народних депутатів України, КМУ, Верховної Ради України та інші структури.

На засідання Громадської ради запрошувався голова ОДА та його заступники (на жаль жодного разу не були присутні) та посадові особи департаментів ОДА, заявники звернень.

У ході таких зустрічей члени Громадської ради висловлювали свої зауваження та вносили пропозиції по вирішенню проблем мешканців області і удосконаленню роботи структурних підрозділів ОДА.

За звітний період розглянуто 117 звернень та надано відповідну допомогу мешканцям Одещини, із них надіслано 50 запитів в різні структури та вирішення проблем у різних сферах життєдіяльності.

З метою активізації ІГС області, в грудні 2019 року, за ініціативою Громадської ради та сприянні Управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації відбулася конференція «Взаємодія місцевих державних адміністрацій та громадських рад при місцевих державних адміністраціях Одеської області». Захід став платформою для обговорення актуальних, суспільно важливих питань, обміну досвідом, обговорення співпраці громадських рад з органами виконавчої влади на сучасному етапі розвитку громадянського суспільства.

За результатами заходу визначені заходи по співпраці.

З метою реалізації завдань Громадської ради перед громадою Одещини члени Громадської ради увійшли до складу консультативно-дорадчих органів Одеської облдержадміністрації, робочих груп, комісій та приймали активну участь у їх засіданнях.

Для об'єктивного розгляду скарги щодо нагородної справи Ревенка Миколи Денисовича щодо присвоєння йому почесного звання «Заслужений лікар України» на засіданні Громадської ради 18 жовтня 2019 року була створена робоча в складі 9 осіб. На засіданнях робочої групи розглянуто питання по суті, ретельно вивченні документи, проведені зустрічі з відповідними структурами та за результатами її роботи підготовлена довідка про результати роботи робочої групи, створеної Громадською радою при Одеській обласній державній адміністрації з вивчення питання щодо присвоєння почесного звання «Заслужений лікар України». Надані рекомендації Г для розгляду та прийняття об'єктивного, та неупередженого рішення головою Одеської обласної державної адміністрації.

В ході роботи, робочою групою проведена значна робота по суті: вивчені матеріали трудової та громадської діяльності заявника, нагородної справи минулих років, копії протоколів комісії з державних нагород облдержадміністрації, листування з сектором нагород та облдержадміністрацією, та інші, проведені відповідні зустрічі.

Громадською радою направлені звернення до Голови ООДА від 21.11.2019, № 90 та від 10.01.2020, № 92 з проханням призначення особистої зустрічі з представниками Громадської ради для узгодження питань по виконанню доручень голови Одеської обласної державної адміністрації та спільних дій по співпраці з питань розбудови громадянського суспільства в Одеському регіоні.

Однак, звернення Громадської ради Головою ООДА проігноровані, зустрічей відповідними структурами ОДА організовано не було, відповідей на свої звернення Громадська рада не отримала з невідомих причин.

У зв'язку із неприйняттям відповідного рішення головою ОДА з листопада 2019 року щодо резонсного питання нагородної справи Ревенка Миколи Денисовича викликало з боку заявника безліч нарікань та обурення по суті справи. Надалі Громадською радою підготовлено звернення на Президента України та направлено пакет документів разом з довідкою в Офіс Президента для прийняття відповідного рішення.

В листопаді 2019 року у зв'язку із чисельними скаргами на утримання та виховання дітей та дотримання їх прав в КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Одеської обласної державної, за ініціативою Громадської ради створена комісія з питання вивчення стану у закладі. До складу комісії ввійшли 5 осіб. За результатами роботи комісії складена Довідка з рекомендаціями Громадської ради по усуненню недоліків діяльності закладу, яка розміщена на порталі облдержадміністрації.

Однак, рекомендації Громадської ради враховані були частково, притягнуті до відповідальності керівництво Служби у справах дітей замість керівництва безпосередньо даного Закладу.

За період діяльності Громадської ради члени Громадської ради, голови відповідних комітетів приймали активну участь у роботі комісій, координаційних радах, зокрема, в засіданнях архітектурно – містобудівної ради, обласному комітеті доступності, в колегії департаменту соціальної та сімейної політики та інших комісіях та групах, створених структурними підрозділами ОДА.

В липні 2019 року Громадська рада ввійшла до Координаційного комітету Громадських рад України. Голова Громадської ради ввійшов до складу Ради голів громадських рад України при органах виконавчих влади відповідно до Постанови КМУ №658 від 20 червня 2012 року. На робочих групах розглянуто проект ЗУ «Про громадські ради», який стане в майбутньому головним документом діяльності Громадських рад.

Члени Громадської ради приймали участь у засіданнях робочої групи з розробки Стратегії розвитку Одеської області 2020-2027 роки.

Громадською радою розроблений проект Стратегії розвитку громадянського суспільства на 2020-2027 роки.

На Президії Громадської ради обговорювалося питання професійно-технічного навчання в області, а саме, недостатнього фінансування з обласного бюджету, суть та наслідки медичної реформи.

Ведеться активна робота стосовно захисту прав дітей із числа дітей сиріт, дітей позбавлених батьківських прав для реалізації їх законного права для забезпечення житлом. В 2020 року за рахунок субвенції із державного бюджету виділено на Одеський регіон - 66 млн. грн.. Члени Громадської ради приймали активну участь у всіх засіданнях комісії, створеної ОДА. В результаті - 171 особа із вищезазначеної категорії дітей, які знаходились в черзі на отримання житла, отримали житло.

Приділяється значна увага і учасників бойових дій та АТО щодо надання їм якісних медичних послуг, забезпечення житлом, надання позик на придбання житла, виплат грошової допомоги, а також питань вимушено переміщених осіб із тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Однак, за 2 роки діяльності Громадської ради так і залишилось не вирішеним питання організаційно-технічного забезпечення роботи Громадської ради. Відсутність приміщення секретаріату Громадської ради, забезпечення його роботи засобами зв'язку та іншими засобами

створювали проблеми в оперативному реагуванні на вирішення тих чи інших заходів Громадської ради.

2020 рік видався нелегким. Пандемія коронавірусу «GOVID-2019» та тотальний локдаун внесли свої корективи та продемонстрували необхідність модернізації всіх сфер життя та значно звузило участь членів Громадської ради у форматі засідань для вирішення питань суб'єктів підприємницької діяльності, які в значній мірі постраждали від обмежень введених КМУ, та веденням РРО для середнього та малого бізнесу та інших категорій населення.

Громадською радою у форматі засідання Президії Громадської ради, за долученням фахівців розглянуто питання з напрацювання фахових покрокових антикризових рішень та дій прорахованих до подолання пандемії, залучення для цього необхідних фінансових ресурсів, що є невідкладним. Підготовлено та направлення звернення до Президента України, КМУ, щодо надання реальної фінансової допомоги, або хоча би не знищувати їх всілякими безглуздими обмеженнями, заборонами, перевірками та штрафами представників малого та середнього бізнесу

Подолання цієї техногенної кризи вимагає великих фінансових ресурсів та повної контрольованості у виконанні всіх антикризових рішень. Дуже важливим фактором є підтримка громадянським суспільством!

У зв'язку із пандемією та обмеженнями, український народ опинився на межі фізичного виживання. Соціально не забезпечені верстви населення вимушені у всьому собі відмовляти, та навіть зменшувати раціон харчування. Люди починають голодувати!


І в цій ситуації Громадська рада не залишилася в стороні. На початку пандемії коронавірусу «GOVID-2019» та введенням жорсткого карантину зайнялися доставкою необхідних продуктів харчування вразливим категоріям населення, які першочергово опинилися в зоні зараження вірусом.

**Не зважаючи на окремі перешкоди, Громадська рада в силу своїх можливостей виконала в 2018-2020 роках поставлені перед собою цілі та задачі згідно Плану роботи.**

**Основним завданням Громадської ради і надалі залишається :**

- посилення роботи з налагодження зв'язків з територіальними громадськими радами, створення громадських рад в об'єднаних територіальних громадах з метою більш конструктивної і чіткої співпраці;
- проведення громадської експертизи діяльності Одеської облдержадміністрації. Поглиблення аналізу проведення реформ;
- проведення зустрічі з представниками об'єднаних територіальних громад з метою виявлення недоліків у процесі реформування, надання консультативної та правової допомоги;
- проведення ярмарки громадських організацій.

Голова Громадської ради



Володимир МАКСИМОВИЧ